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Referat af ordinært skolebestyrelsesmøde på Skovbyskolen 

24.04.2021  kl. 17.00 til kl. 19.00 – på teams 

 

Deltagere:  Lene Haagh, Birgitte Maigaard, Rasmus Bergholdt, Susanne Riiser, Anne Mette 
Warberg-Kähler, Pernille von Lillenskjold, Jonas Thomsen, Susanne Søgaard, Su-
san Sørensen, Karina Hougaard, Kim Skjærbæk Astrid Arendrup 

 
Afbud:  
Søren Niss Petersen, Elevrådsrepræsentanter 
 
Suppleant: Dorte Ankerstjerne, Rikke Jonassen  
 
 
Dagsorden 
 
Kl. 17.00 
57. 
Dagsorden – Godkendelsespunkt  
godkendt 
 
 
Kl. 17.05  
58. KH 
Fagfordeling. – drøftelsespunkt. 
Vi er i gang med at planlægge næste skoleår og taler i den forbindelse om anvendelsen af 
holdtimer - lektioner hvor der er 2 lærer/pædagoger til stede på samme tid. 
Vi har en tænkning om at skelne mellem holdtimer, der er målrettet klassen, og ressourceti-
mer målrettet enkelt elever/grupper i udfordringer. 
En spændende periode hvor der justeres, drøftes og tænkes i sammenhæng – kan 
være følsomt for folk. Nyt er vores tanker omkring ressourcetimer.  
Bestyrelsen bakker op om ressourcetimerne men der er nogle opmærksomhedspunkter 
omkring administration og fordeling og brug af timerne 
 
 
 
Kl. 17.35  
59. KS 
Trivsels- og antimobbestrategi. – drøftelsespunkt 
Vi har revideret skolens trivsels- og antimobbestrategi og har i den forbindelse brug for jeres 
indspark i kvalificeringen af strategien inden den lægges ud på skolens hjemmeside. 
Se bilag. 
Gennemgang af revideringen. Opmærksomhed ved nye elever og forældre – husk infor-
mation og folder derom. Vigtigt at inddrage forældre igen når mobningen er overstået. 
Skal klasseteam og team være ens i dokumentet?  
 

 
Kl. 18.10  
60. SR 
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På næste møde har vi fritidspædagogikken på og inviterer i den forbindelse forældrerå-
dene fra SFO og Mosen til at deltage. – drøftelsespunkt 
Hvordan skal planlægge dette ”besøg”? - Er der noget bestemt, vi gerne vil vende med dem, 
eller skal det som udgangspunkt være forældrerådene, der sætter dagsordenen for punktet?   
SFO1´s forældreråd har ikke fået afholdt valg og stiftet forældreråd endnu derfor ikke 
aktuelt at invitere dem.  
Mosen ønsker at det bliver udsat til senere på året.  
Bestyrelsen ønsker at få et indblik i fritidstilbuddenes status og situation – punkt på 
næste gang og invitation af Pauli. 
 
Kl. 18.30  
61. KS 
Status til flytning af Center Skovby samt kapacitetstilpasningen her på skolen. - orien-
teringspunkt 
Medarbejderne i center-Skovby har nu taget stilling til deres fremtidsplaner. 7 tager 
med center-skovby og 3 bliver på Skovbyskolen.  
Vores kapacitetsudfordringer har stadig ikke fået en styrmand i kommunen, så vores 
ombygningsprojekt ligger stadig stille til trods for at nye børn står klar 9. August. 
Mosen bliver ligeledes udfordret på kapacitet da børnetallene også stiger der. Midlerne 
til øget kapacitet ønskes også at tilgodese mosens udfordringer. 
Bestyrelsen er klar til handling hvis ikke kommunen handler. 
 
 
Kl. 18.45 
62. 
Meddelelser 
 
Jens Erik Wraa Andersen ansat som serviceleder. Han er kommet godt i gang. 
 
 
Kl. 18.50 
63. 
Eventuelt 
Der er spurgt til svømning, men det bliver ikke muligt foreløbigt med nuværende 
ramme/restriktioner. 
Vi har ca. 150 der bliver testet 2 gange ugentligt – det forløber godt. Resultat kommer i 
min sundhed og kan bruges som coronapas. 
 
 
 
 
 
Skovbyskolen, den  
Med venlig hilsen 
 
 
Susanne Riiser  / Kim Skjærbæk 
skolebestyrelsesformand    skoleleder  


